
 

 

 

 

 

NABÍDKA ČINNOSTÍ 

Milí rodiče, 

bohužel se teď nemůžeme potkávat ve školce,  

 hrát si a společně pozorovat a poznávat   

probouzející se jaro a vše co k němu patří. 

Vytvořili jsme pro Vás a Vaše děti nabídku činností.                                          

Nejsou to domácí úkoly, jen náměty, inspirace  

a záleží jen na Vás, co si s dětmi vyberete  

a co vás bude společně bavit. 

Pokud nemáte možnost tisku, nevadí. 

Můžete se alespoň inspirovat 

a vytvořit si podle námětů svůj vlastní pracovní list. 

Přejeme vám hodně hezkých chvil při společném tvoření a povídání. 

 

 

 

 

 

 

 



ČTĚME DĚTEM!  

Televize ani počítač dítě neobejme, nepřitulí se, neodpoví na jeho dotazy.  

Každý z nás si uvědomuje, že jde o moudrý a přirozený kontakt s dítětem, o neocenitelný 

vklad do malého člověka. Prohlubují se vzájemné vazby, roste důvěra. Rozšiřuje se jeho 

slovní zásoba, myšlenkové obzory, postupně získává pozitivní závislost na knize. Utváření 

kladného vztahu dětí ke knihám, podpoře přirozené zvídavosti, rozšiřování slovní zásoby a 

v neposlední řadě dětské duše a její bezmezné fantazie.  

Malá časová investice může pro dítě znamenat nesrovnatelný přínos. Některé účinky se 

projeví ihned, některé ve svém důsledku až za několik let, některé ještě později. Ale všechny 

budou veskrze pozitivní.  

Všichni chceme, aby z našich dětí vyrostli moudří, dobří a šťastní lidé.  

Jak toho dosáhnout?  

Čtěme dětem!  

Čtenářem se nikdo nerodí, čtenáři musíme ukázat cestu. 

 

LOGOPEDIE 

 
Motivace a připomínáček na logopedii doma 
Aby se vám dařilo cvičit pravidelně, může vám pomoci Logopedická výzva. Je tu šance, že děti 

z části převezmou zodpovědnost za logopedické cvičení, protože je bude zajímat, jak to 

dopadne. Zdarma ke stažení na tomto odkazu: https://www.logopedieprodeti.cz/ 

 
Bonbónové cviky 
Aby logopedie byla zábavná, můžete vyzkoušet cvičení s bonbonem. Více se dozvíte z odkazu: 

https://www.logopedieprodeti.cz/bonbonove-cviky/ 

 

Inspirace najdete na těchto stránkách: 

http://www.sikovny-cvrcek.cz/ 

http://www.grafomotorika.eu/ 

https://www.detskestranky.cz/ 

http://www.predskolaci.cz/ 

https://www.babyonline.cz/akcni-svet-deti 

https://www.pohadkozem.cz/ 
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